

# 国考青岛岗,半数需英语达标

今年国考不少岗位门槛高,三天仍有5个涉青岗位遇冷

本报记者 李晓闻



17日,2013年国考报名进入第三天,通过审核人数开始呈现井喷。与往年不同的是,今年半数涉青岗位对考生英语能力有要求,同时报考职位表显示,今年可供近两年本科毕业生报考的青岛岗仍只有一成。

## 半数青岛岗要求英语过四级

在今年的“国考”职位表上,备注栏里关于考生英语能力的要求明显比往年多了起来。记者注意到,在今年的134个涉青岗位中,有66个岗位对考生的英语能力提出了明确要求,接近涉青岗位总数的一半,“大

学英语四级证书或大学英语四级425分及以上”成为不少岗位的基本要求。这个66个岗位中,除了两个英语专业岗位要求大学英语专业八级合格外,有23个岗位要求考生获得大学英语六级合格证书。

## 刚毕业一两年,报考有点难

“我去年就没法报考公务员,今年还是报不上。”去年本科毕业的英语专业学生小杨说,今年青岛岗中有招收英语专业的岗位了,但是要求英语专业八级,小杨还是不符合条件。小杨说,和她同一届毕业的同学,基本上找不到合适的公务员岗位可以报考。

今年,近两年毕业的大学生还是陷入了报考尴尬:大部分国考岗位,要么要求是应届毕业生,要么必须有两年以上的工作经验。职位表显示,在今年134个青岛岗中,无以上限制的仅有两成,其中本科生

可报考的仅有14席,只占青岛岗总数的10%,专科生可报考的仅有2席。

根据报考指南,毕业生离校时和在择业期内未落实工作单位、其户口、档案、组织关系保留在原毕业学校,或保留在各级毕业生就业主管部门、各级人才交流服务机构和各级公共就业服务机构的,可按应届高校毕业生对待;具有基层工作经历的应届毕业生,可按应届毕业生身份报考。符合上述条件的2011年、2012年毕业生,可向招考单位咨询后再确定如何报考。

## 报名初期,5岗位无人通过初审

17日是2013年国考报名的第三天,不少岗位通过审核人数开始呈现井喷。截至17日17时,最热门的青岛市保税区国家税务局基层分局科员一岗,通过审核的人数已经达到338人,报录比达338:1。市北国家税务局基层分局科员一岗计划招考2人,通过审核人数也已经达到172人。此外,涉及山东出入境检验检疫局、中国银行业监督管理委员会青岛监管局的几个岗位通过审核人数也已超过百人。

不过,截至17日17时,涉青岗位中仍有5个岗位通过审核人数为0,涉及民航青岛安全监督管理局、

国家海洋局北海分局、中国银行业监督管理委员会青岛监管局等单位。职位表显示,这5个岗位均要求考生具备两年或三年以上相关工作经验,并对考生计算机操作水平提出了一定要求。其中国家海洋局北海分局“中国海监北海维权执法支队执法队科员(英语专业)”一岗在备注中提出了“通过大学英语四级或四级考试425分以上,国家计算机等级考试三级或以上,具有较强的数据网络规划、建设及应用的能力,具有3年以上上海洋管理工作经历或具有3年以上大型IT公司、服务器工作站工作经历”等一系列要求。



## 秀口才

16日晚,青岛理工大学四方校区礼堂,两位选手正在进行相声表演。当晚,该校举行主持人大赛,选手们诙谐幽默的调侃,赢得观众阵阵掌声。

本报记者 李珍梅 摄影报道

## 秋冬进补,首炉膏方出炉

立冬后将迎来膏方熬制高峰

胶州市胶西镇  
诚信计生突出“四结合”

本报10月17日讯(记者 杨林) 天气转寒,又到了进补时节。17日,记者在海慈医院制剂科看到,今年秋季进补的第一炉膏方已经开始熬制。目前每天仅有三四方的熬制量,立冬后将迎来膏方熬制高峰。

17日下午,在海慈医院制剂科煎药房,煎药师傅正在用蒸汽锅对药材进行第三遍煎制。煎制三遍的中药材在经过浓缩后,再放入阿胶、龟板胶、蜂蜜等物质使其成为胶状物,一些病人特需的药材也会在成胶过程中加入。期间不添加其他任何添加剂,六公斤左右的药材最终可以熬出三公斤左右的膏方。海慈医院制剂科主任刘军称,锅里熬制的就是今年秋冬进补季的第一锅膏方,目前接到的方子数量较少,平均一天熬三至四个方子。

膏方这种贵重药品正在为越

来越多的市民接受。刘军说,2003年医院开始推出膏方时,主要针对经济条件较好的私营老板。海慈医院保健科的记录显示,2009年医院熬制膏方468例,2010年为592例,2011年为627例。保健科主任魏陵博说,来求膏方的人中大部分为白领,主要用膏方来进行身体保养和调理。

“并不是所有人都可以进食膏方。”魏陵博说,健康的人如需调理,需要医生进行体质辨识后,再根据体质情况吃相应的膏方;如果病人本身有呼吸、肾、肝胆等疾病,需要先吃一些治病的“开路药”,再由医生专门设定膏方。膏方非保健品,只是一种特殊的药品,没有进补需求的人群不需要膏方。吃膏方要有细水长流的心态,不能吃一段时间就不补了,病人要认真按程序来吃。感冒、发烧、急性感染的时候,要停止进食膏方,待病好后再吃。

胶西镇提出坚持从实际出发,突出诚信计生“四结合”,与阳光计生相结合,与优质服务相结合,与利益导向相结合,与发展人口文化相结合,在发展中使广大群众真正成为实行计划生育的主人。

胶州市优化  
计生药具服务

胶州市深入开展计生药具服务工作,不断优化避孕药具知情选择、供应发放、安全健康服务,大大提高了避孕药具的使用率和群众满意率。优化避孕药具知情选择服务。优化避孕药具供应发放服务。优化避孕药具安全健康服务。(荆毅)



是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他自领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071  
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

